
■第3回ワークショップに関するアンケート 2024/8/3（土）

参加者：13名

回答：紙：11、WEB：1

Q1.参加したことがある回にチェックしてください（複数回答可）

№ 項目 回答数 割合

1 初めて 3 15.0%

2 第１回参加 4 20.0%

3 第２回参加 7 35.0%

4 第３回参加 6 30.0%

無回答 1 5.0%

計 20

【ご自身のことについて】

Q2-1.お住まいについて

№ 項目 回答数 割合

1 天王通り周辺 2 16.7%

2 市内 4 33.3%

3 市外 6 50.0%

計 12 100.0%

Q2-1.職業について

№ 項目 回答数 割合

1 会社員・公務員 4 33.3%

2 自営業 3 25.0%

3 学生 4 33.3%

4 専業主婦・主夫 0 0.0%

5 その他 1 8.3%

計 12 100.0%

Q3.ワークショップの内容は満足しましたか。

№ 項目 回答数 割合

1 非常に満足した 12 100.0%

2 どちらかというと満足した 0 0.0%

3 どちらかというと物足りない 0 0.0%

4 物足りない 0 0.0%

計 12 100.0%

Q4.次回のワークショップ（2月頃）の参加意向を教えてください。

№ 項目 回答数 割合

1 是非、参加したい 10 83.3%

2 わからない 2 16.7%

3 参加したくない 0 0.0%
計 12 100.0%
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Q3.理由

分野は違いましたが、津島市を良くしたいという気持ちにあふれた話
し合いができて楽しかった。

自分の思っていることを表現できたから。

目を輝かせながら話す市民の人たちと楽しく話ができたから。

興味が持てた。

地元住民にとってどのような景観が望ましいかという意見が出たた
め、違った視点で物事を考えることができた。

チームのメンバーそれぞれが活発に意見を言い合って楽しかった。

第3回で漠然と話していたまちのイメージが、パースとして浮かび上
がり、更に自分たちで考えを深めながらルールづくりできることが、
まちづくりの一員になれた気分でうれしかったです。

知らないまちを見る、知る面白さを改めて感じました。ルールを決め
る（考える）難しいフェーズの中で様々な意見が出て、白熱した議論
ができ楽しかったです。

前回よりは頭を使って大変だったけど、街を一からつくってるみたい
で楽しかったです！


